Отчёт

О проделанной работе

городской экспериментальной площадки

на тему «Развитие регионального компонента посредством приобщения детей к казачьей культуре»

(3-й год)

В соответствии с планом работы городской муниципальной экспериментальной площадки было проведено создание творческой группы по разработке программы по развитию регионального компонента «Колыбель казачества» для третьего обучения (подготовительная группа). В соответствии с годовым планом МБ ДОУ №8  Борзова Е. А., заместитель заведующего консультацию для педагогов «Региональное содержание воспитательного процесса в системе дополнительного образования детей»  на которой освятила данный вопрос. В октябре прошла семейная гостиная для родителей «Использование народных подвижных игр в организации досуга детей» где родители узнали о народных подвижных играх и их значения в развитии ребёнка.
   Также в октябре прошёл смотр-конкурс в каждой группе по изготовлению буклета для родителей по региональному воспитанию, в них родители могли познакомиться с заповедями казаков, пословицами и поговорками, советами по воспитанию детей. Научным руководителем проведена консультация для педагогов «Нравственные коды детской субкультуры» где педагоги узнали об особенностях колыбельной песни, её видах. 

  С огромным удовольствием дошкольники старших групп участвовали в обрядах казаков, казачьих состязаниях в празднике «Покрова-на-Дону», по группам были проведены осенние посиделки.
. Тамара Сергеевна Есаян провела очередную дискуссию для родителей в родительском клубе «Кодекс казака». В декабре месяце творческой группой детского сада составлены методические наработки на тему «Формирование духовно-нравственного развития учащихся». Редактор газеты Тимофеева Л. А. вносит в родительскую газету «Лазорик» региональный компонент систематически.

В январе  месяце прошла педагогическая гостиная «Векторы развития инновационной деятельности в региональной системе» под руководством зам. зав. Борзовой Е. А. Педагоги с удовольствие поделились мнениями и обменялись знаниями и впечатлениями о денной проблеме. Научный руководитель провела педагогический час «Особенности региональных праздников на Дону», где воспитатели  ещё раз услышали об особенностях празднования Святок, Масленицы.
Традиционными стали приход к дошкольникам кадетов 9-й школы.   В средней, старшей, подготовительной В марте месяце дошкольники детского сада посетили девятую школу. Прошёл праздник «Казачья Масленица», спортивные мероприятия, посвящённые казакам-защитникам. Методическая служба детского сада провела повышение квалификации педагогов по теме «Народные подвижные игры для детей младших групп».
Прошли развлечения для детей старшего дошкольного возраста «Пасха», «Вербное», «Красная горка». 
В мае месяце творческой группой детского сада был проведён отчёт по третьему году экспериментальной работы, прошла презентация программы занятий третьего года и составлен план введения в образовательный процесс программы «Колыбель казачества» полностью.
Заместитель заведующего по УВР                         Е. А. Борзова

