Отчёт

О проделанной работе

городской экспериментальной площадки

на тему «Развитие регионального компонента посредством приобщения детей к казачьей культуре»

(2-й год)

В соответствии с планом работы городской муниципальной экспериментальной площадки было проведено создание творческой группы по разработке программы по развитию регионального компонента «Колыбель казачества» для второго обучения (старшая группа). Также Борзова Е. А., заместитель заведующего провела консультацию для педагогов «Региональное содержание воспитательного процесса в системе дополнительного образования детей». В октябре прошёл круглый стол для родителей «Семейные ценности через дальние традиции казачества» где родители узнали о высокой нравственной культуре в казачьей семье.
   Также в октябре прошёл смотр-конкурс в уголках казачества «Обновление и пополнение развивающей среды в группах по региональному компоненту», де воспитатели групп представили новые экспонаты и наработки в уголках. Научным руководителем проведена консультация для педагогов «Нравственные коды детской субкультуры» где педагоги узнали об особенностях колыбельной песни, её видах. 

  С огромным удовольствием дошкольники старших групп участвовали в обрядах казаков, казачьих состязаниях в празднике «Покров – натопи к зиме дров». 
   В ноябре методической службой детского сада прошло повышение квалификации педагогов  «Региональный компонент в соответствии с ФГТ. Тамара Сергеевна Есаян провела очередную родительскую гостиную «Тайны казачества». В декабре месяце творческой группой детского сада составлены методические наработки по теме «Регионализация содержания современного воспитательного процесса в ДОУ». Редактор газеты Тимофеева Л. А. вносит в родительскую газету «Лазорик» региональный компонент систематически.

В январе  месяце прошла педагогическая гостиная «Музейная педагогика» под руководством зам. зав. Борзовой Е. А. и старшего воспитателя Несиной И. В. Педагоги с удовольствие поделились мнениями и обменялись знаниями и впечатлениями о раритетах казачьего быта. Научный руководитель провела педагогический час «Особенности региональных праздников на Дону», где воспитатели  ещё раз услышали об особенностях празднования святок, Масленицы.
В феврале к дошкольникам старшей и подготовительной групп приходили кадеты 9-й школы с беседой «Сыны Донщины». В старшей  группе прошло занятие по основам культуры Дона «Казачий хуторок», которое провела Духанина О. А.  

   В марте месяце дошкольники детского сада посетили девятую школу. Инструктором ФК были проведены масленичные спортивные состязания «Казаки-удальцы», спортивные мероприятия, посвящённые казакам-защитникам «Казачья доблесть». Методическая служба детского сада провела повышение квалификации педагогов по теме «Обновление регионального содержания и технологии организации воспитательного процесса».
В апреле старший воспитатель Несина И. В. Провела консультацию для педагогов «Казачий быт», в журнале «Деточки» детский сад опубликовал статью «Казачьи игры». ИЗО-руководитель Терехова Т. Ю. провела мастер-класс для родителей «Семикаракорская роспись – природа Дона»  где родители познакомились с особенностями донской росписи, и смогли сами попробовать себя в живописи. Музыкальный руководитель Русанова Л. Э. провела праздник в казачьем стиле «Веточка вербы».
В мае месяце творческой группой детского сада был проведён отчёт по второму году экспериментальной работы, прошла презентация программы занятий второго года и составлен годовой план внедрения регионального компонента в образовательный процесс на 3-й год.
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