   На основании приказа № 744 от 07.10.2011 года была создана городская муниципальная экспериментальная площадка по теме «Развитие регионального компонента посредством приобщения детей дошкольного возраста к казачьей культуре».  
   Далее была сформирована творческая группа по разработке программы по развитию регионального компонента «Колыбель казачества». Для педагогов была проведена консультация «Региональное содержание воспитательного процесса в системе дополнительного образования детей».
   В октябре месяце старшим воспитателем был проведён круглый стол для родителей по вопросам патриотического воспитания дошкольников «Патриотическое воспитание дошкольников через историю Донского края», где родителями активно обсуждался этот вопрос. В группах были оборудованы уголки казачества, где воспитатели представили различные экспонаты казачества и казачьего быта, а также поделки по этой теме, сделанные совместно с родителями. Созданы картотеки казачьих игр, казачьих пословиц, казачьих песен. Собран накопительный материал считалок, колыбельных, потешек и пестушек. Среди групп проведён смотр-конкурс по организации развивающей среды по региональному компоненту.
Есаян Т. С., к.п.н. доцент кафедры методики воспитательной работы РОИПК  и ПРО, научный руководитель проекта, проконсультировала педагогов по теме «Нравственные коды детской суб. культуры», где рассказала об особенностях зарождения и назначения детских потешек и пестушек.

   В ноябре месяце творческой группой было проведено повышение квалификации педагогов по теме «Интегрирующие потенциалы традиционной культуры». Есаян Т. С., к.п.н., доцент кафедры методики воспитательной работы РОИПК  и ПРО, научный руководитель проекта, провела семинар для родителей, вызвавший большой эмоциональный отклик «Казачество – колыбель Дона». На семинаре  была затронута не только история нашего края, но и вопросы духовно - нравственного воспитания детей.

   В декабре месяце творческая группа представила методические наработки по теме «Теоретические основы регионализации содержания современного воспитательного процесса в ДОУ», которые включали в себя рекомендации  для воспитателей и специалистов по регионализации воспитательного процесса, а также конспекты занятий по данной тематике.
   Вышел первый выпуск газеты для родителей по региональному воспитанию «Лазорик», в котором представлены материалы по региональному воспитанию, истории Донского края, а также духовно-нравственному воспитанию детей.

   В январе месяце прошла педагогическая гостиная с чаепитием для родителей и педагогов «Семейные традиции в воспитании детей в современных условиях в казачьей семье». Воспитатели и родители с удовольствием поучаствовали в  праздничном накрытии стола по казачьему обиходу. А в проведённом Есаян Т. С. семинаре «Особенности региональных праздников на Дону» педагоги узнали об характерных отличиях зимних русских праздников от казачьих.

   В феврале месяце администрацией детского сада был проведён тренинг для педагогов «Содержательные контексты детской народной культуры». Также воспитателем старшей группы Несиной И. А. было проведено открытое занятие в старшей группе «Как у нас-то на Дону»,  где были использованы нетрадиционные формы обучения.

  В марте месяце администрацией детского сада и родительским комитетом была организована экскурсия в городской музей истории и краеведения. Ребята старшей и подготовительной групп посетили экспозицию «Казачество», где экскурсовод рассказала об особенностях зарождения казачества на Дону, обиходе. Дети были очень заинтересованы экспонатами казачьего быта и интерьером казачьей комнаты. Творческой группой было организовано повышение квалификации педагогов по теме «Обновление регионального содержания и технологии организации воспитательного процесса», где педагоги смогли повысить уровень своих знаний по данной тематике. Есаян Т. С., к.п.н., доцент кафедры методики воспитательной работы РОИПК  и ПРО, научный руководитель, провела мастер-класс для родителей «Семья в воспитании региональных традиций», где были затронуты вопросы воспитания детей. А в консультации для педагогов «Тайны казачьего закона» проведённой в апреле педагоги узнали о неизменных традициях казаков. Администрацией детского сада совместно с Есаян Т. С., научным руководителем была опубликована статья «Лучшие традиции через духовные ценности семьи» и проведён мастер-класс для педагогов «Лучшие традиции казачества».
   В мае месяце творческой группой был озвучен отчёт по первому году работы экспериментальной площадки и предоставлена презентация программы для дошкольников «Колыбель казачества» для первого года обучения. 
   На следующий учебный год творческая группа составила годовой план внедрения авторской программы в образовательный процесс.
